
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein, Herbert Kickl, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend AMS-Schulungen für Asylwerber, Asylberechtigte und subsidiär 
Schutzberechtigte 

In der Anfragebeantwortung 3477/AB weisen sie unter der Beantwortung zu den 
Frage 12 und 13 der Anfrage 3672/J folgendes aus: 

Von im Jänner 2015 beim AMS-Tirol vorgemerkten Arbeitslosen war Ende Jänner 
2015 ein Asylwerber als arbeitssuchend vorgemerkt und keiner in Schulung; drei 
Asylberechtigte waren als arbeitssuchend vorgemerkt und 41 in Schulung; ein 
subsidiär Schutzberechtigter war als arbeitssuchend vorgemerkt und 22 in Schulung . 

In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 

Anfrage 

1. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Wien nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

2. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS Wien 
in Schulungen? 

3. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) · Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS 
Niederösterreich nur vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

4. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Niederösterreich in Schulungen? 

5. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Burgenland 
nur vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

6. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Burgenland in Schulungen? 

7. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
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Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Oberösterreich 
nur vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

8. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Oberösterreich in Schulungen? 

9. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Salzburg nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

10. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz ~rhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Salzburg in Schulungen? 

11. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Steiermark nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

12. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Steiermark in Schulungen? 

13. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Kärnten nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

14. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Kärnten in Schulungen? 

15. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind derzeit beim AMS Tiral nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

16. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS Tiral 
in Schulungen? 

17. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, sind 'derzeit beim AMS Vorarlberg nur 
vorgemerkt aber nicht als arbeitslos gemeldet? 

18. Wie viele a) Asylwerber b) Asylweber deren Asylverfahren positiv abgeschlossen 
ist c) Asylwerber die subsidiären Schutz erhalten d) Asylwerber die eine 
Niederlassungsbewilligung erhalten haben, befinden sich derzeit beim AMS 
Vorarlberg in Schulungen? 
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